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Отборът на „Янтра” постигна престижна победа като гост на втория в класирането -
„Локомотив” Горна Оряховица. Воденият от Веселин Антонов габровски тим взе трите
точки на негостоприемния стадион в Горна, след победа с 1:0. Единственият гол в
срещата падна от дузпа реализирана от Сашо Маринов. В заключителните минути на
двубоя пък домакините скочиха на главния съдия и единия от помощниците му заради
неотсъдена дузпа, а привърженици на „Локомотив” на два пъти прескачаха
загражденията и влизаха до терена.

      

 

  

Като цяло „Янтра” изигра най-добрия си мач от началото на пролетния полусезон и
закономерно си тръгна с трите точки. Габровският тим имаше по-добрите голови
положения в мача и спокойно можеше да запише още по-убедителна победа.Веско
Антонов направи две промени в състава, който извоюва успеха срещу „Балкан”
(Белоградчик). Като ляв краен бранител започна Светлин Иванов, а Владко Станчев
действаше като десен външен полузащитник, вместо Богомил Спасов. В центъра на
терена, до Хари Ракидзис, започна капитанът Николай Василев. Пред тях беше Тошко
Чирпанов, а единствения чист нападател беше Сашо Маринов. Така Иван Лесев остана
на резервната скамейка.  

  

"Янтра” изигра едно доста добро първо полувреме. Първият точен удар по посока на
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една от двете врати беше на Хари Ракидзис в 10-та минута. Секунди по-късно и Цветан
Илиев пробва да изненада Здравко Тодоров с далечен удар, но неуспешно. В 13-та
минута Здравеца улови безпроблемно и шут на Стефан Бакърджиев от пряксвободен.
След четвърт час игра късметът се усмихна на домакините. След центриране от корнер
на Веско Станчев, вратарят на „Локомотив” увисна и Калоян Илиев засече, но бранител
в „червено-черно” успя да избие от голлинията. Двата отбора продължиха да се
надлъгват в центъра на терена до 36-та минута, в която реферът Румен Христов
отсъди дузпа в полза на „Янтра”. След удар на Владо Станчев, от границата на
наказателното поле, топката се отби в ръката на Игор Бакьов и плевенският арбитър
посочи бялата точка. Въпреки протестите на домакините, Сашо Маринов превърна 11
метровият наказателен удар в гол и „Янтра” поведе. Секунди преди края на първите 45
минути Владко Станчев беше повален в пеналта на „Локомотив”, но Христов явно
прецени, че две дузпи за „Янтра”, в рамките на едно полувреме, ще дойдат множко.

  

През втората част домакините поеха инициативата и натикаха габровските футболисти
в собствената им половина. Играчите на „Янтра” обаче действаха много организирано в
дефанзивен план и не допуснаха неприятни ситуации пред Здравко Тодоров. В същото
време отборът опитваше да използва всяка добра възможност за контраатака. В 54-та
минута една такава атака за малко не доведе до втори гол. Хари Ракидзис изведе по
великолепен начин Василев в наказателното поле, но той не успя да намери вярното
продължение. 11 минути преди края, след един зверски фаул срещу Владо Станчев и
последвалият жълт картон за извършителя му Лъчезар Русев, фен на „Локо”-то
прескочи оградите и тръгна да търси обяснение от Близнака. За щастие той беше спрян
бързо от футболистите на домакините. В 82-та минута отново късмета и страхотната
изява на вратаря Лъчезар Попов спасиха „железничарите” от втори гол. Хари Ракидзис
отправи страхотен изстрел от пряксвободен, като насочи топката точно под напречната
греда, но стражът на „Локо”-то съумя да избие. „Янтра” пропусна чудесен шанс за втори
гол и в 88-та минута. Тогава удар на Василев беше избит от вратаря на
„червено-черните”, а Богомил Спасов не можа да се възползва от отворилата се
ситуация, да довкара топката във вратата. Така се стигна до най-спорния момент, в
последната 90-та минута. След центриране от корнер, играч на „Локомотив” стреля от
половин метър в тялото на Христо Атанасов, който бе полуобърнат към вратата.
Топката сякаш удари Атанасов в лакета, но Румен Христов прецени, че няма основания
за дузпа. Последва бурен протест от страна на домакините към главния рефер и
единият от помощниците му. Към асистента полетяха бутилки от минерална вода, а
зрители за втори път прескочиха оградите и влязоха до терена. Най-бойният от тях
тегли и един шут на помощник съдията. Все пак разумът надделя и играта продължи
още минута-две, преди Румен Христов да сложи край на мача и да фиксира първата
победа на „Янтра” навън от началото на първенството. Тя беше и  реванш за
поражението, което отборът ни допусна в мача срещу "железничарите" през есента.
Двубоят, който се игра на стадион "Христо Ботев" тогава, завърши при същия резултат -
0:1.
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